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60. K Ö Z H Í R R É  T É T E T I K 

1. Tisztelt füzéri lakosok! A vírushelyzet súlyosbodása okán az alábbi tájékoztatást nyújtom: 

- Településünket is elérte a fertőzés harmadik hulláma, -az elmúlt hetekben több 
családnál igazolódott a vírus jelenléte-, kérem ismételten a felelősségteljes viselkedést 
és a közterületen általában, feltétel nélkül a maszk használatát (kormány döntése 
értelmében a mai naptól kötelező!). A vírus terjedése ellen a védőeszközökön és a 
távolságtartáson túl az oltással lehet védekezni, mely regisztrációs lehetőség az 
önkormányzat hivatalában folyamatosan rendelkezésre áll, valamint a gondozási központ 
is segítséget nyújt a regisztráció feltöltésében. Köszönjük az eddigi regisztrációt kérő nagy 
számú jelentkezőknek az együttműködését, és az önkormányzat hivatalának 
segítségével a regisztrációk után a védőoltások beadása várhatóan április hónapban, 
minden eddigi regisztrált részére megtörténik. 

- Az oltások folyamatosak, az elmúlt hetekben, és ezen a héten, és a mai nap is több füzéri 
lakos, aki regisztrált, és előzetesen jelentkezett kapta meg a korona vírus elleni 
védőoltását.  

              A meglévő, felajánlott oltások között a legjobb: AMELYIKET MÁR A VÁLLUNKBA ADTÁK!  

2. A gondozási központ dolgozói és a házi szociális gondozók döntésem alapján március 1-től nem 
léphetnek be a gondozottak lakásaiba. A házi gondozók csak a gyógyszer- és 
élelmiszerbeszerzésekben működhetnek közre, - kerülve a közvetlen személyes találkozást! -  
melynek oka, hogy tünetmentesen is fertőzött lehet a házi gondozó, és ez esetben fertőzést 
okozhat, és ebbe az idős korú gondozott súlyos kimenetelű fertőzés esetén bele is halhat! 
(Sajnos a Bodrogköz területén ezen példa megtörtént!) A gondozási programot akkor tudjuk újra 
végezni, amikor a gondozók is és a gondozottak is oltásra kerülnek, és védettséget élveznek. Ez 
mindannyiunk közös érdeke és felelőssége.  

Életük védelme érdekében az idős házi gondozottak megértését előre is köszönöm!  

Az oltásra való regisztrációra ezen fenti okra való tekintettel is jelentkezzenek, melyben való 
közreműködésre a házi gondozókat is megkértem és megbíztam!  

3. Tájékoztatom a lakosságot, hogy hétfőtől, azaz március 8-tól az iskola és az óvoda bezár 
Magyarország Kormányának döntése alapján, tekintettel a megnövekedett vírusfertőzés 
számára.  

A gyermekétkeztetést a Füzér Község Önkormányzata megoldja, kérjük igényeiket 
konyhavezetés felé, valamint Stiberné Peti Bernadett felé, a +36 30 522 8766 vagy 06 47 540-
027/13 mellék telefonszámon közöljék. Az étkezést egyszer használatos műanyag csomagolásban 
tudjuk megoldani. Az étel kiszállításáról az önkormányzat házhoz gondoskodik, hogy ezáltal is 
minimalizáljuk a fertőzés veszélyét. A bölcsőde a további intézkedésekig fogadja a gyermekeket 
a bevezetett védő-megelőző intézkedések betartásával. 
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4. Füzér község belterületén a közterületi utakra való behajtásokat és parkolásokat polgármesteri 
határozattal ismételten korlátozom! Kérem a füzéri lakosokat, hogy udvarokon belül parkoljanak 
a veszélyhelyzet elmúltáig! Az önkormányzat részéről 2020. évben kibocsájtott, gépjármű 
rendszámával ellátott kártyák használati idejét 2021.12.31.-ig hivatalból meghosszabbítom. 
Kérem ezek használatát a szélvédő mögé behelyezve szíveskedjenek, amennyiben füzéri 
lakosként utcában vagy közterületen indokolt esetben megállnak és parkolnak, hogy adott 
esetben rendőrségi ellenőrzés egyszerűen tudja bebizonyítani a jogosultságot.  

Korlátozás nélkül, szabadon megközelíthető kijelölt parkolóhely a Várparkoló lesz a kirándulók 
részére!  

5. A konyha dolgozóit a belső szabályzati rend alapján utasítottam, hogy ahol fertőzöttség-, 
önkéntes karantén-, karantén-, vagy fertőzöttség veszélye áll fenn, a lefolyás ideje alatt vagy 
veszélyeztetettség ideje alatt nem megszokott ételes formában, hanem eldobható 
csomagolásban juttatjuk ki az ételeket. Amennyiben az eddigieknél több vírusos fertőzöttségről 
kapunk értesítést, fennáll az eshetősége, hogy teljesen átállunk az ételhordásban az eldobható 
edény alkalmazásával minden további bejelentés nélkül. Megértésüket köszönöm! 

6. Az oltásra időpontot kapóknak, amennyiben nem tudják megoldani az eljutásukat az 
oltóhelyre, úgy az önkormányzat folyamatosan rendelkezésre áll az oltásra való elszállításra. 
Kérem jelezzék Rádai Balázs falugondnoknak (+36 30 663 8809), és Patus Andrea gondozási 
központ vezetőnek (06 47 340-388) igényeiket.  

7. A kormányhivatal tájékoztatása szerint Sátoraljaújhely térsége az átlagnál jóval fertőzöttebb 
területként szerepel, ezért az önkormányzat- és intézményeiben dolgozók között felmérést 
végeztettem az oltási igényre. Ennek célja a lakossággal kapcsolatot tartó hivatali dolgozók, 
konyhai dolgozók, Várgondnokságon dolgozók, óvoda-bölcsőde-iskola dolgozói, közmunkások 
csoportja, mintegy 46 fő, csoportos oltási lehetőség biztosítása kerülhet előkészítésre várhatóan 
április végére a Kormányhivatal közreműködésében.  

Természetesen az érintett személyek amennyiben sorra kerülnek, úgy emiatt nem szabad 
visszamondani a felajánlott oltási lehetőséget! 

Ezen érintett körben található személyek oltása jelentős mértékben hozzájárulhat Füzér 
községben az egymásnak átadott fertőzés megelőzésben reményeim szerint.  

8. Kérem a szállásadókat, a vendégházak tulajdonosait, hogy fokozottan tartsák be a vendégfogadás 
korlátozásának szabályait, az-az csak és kizárólag üzleti- és munkavégzés céljából érkező 
látogatókat fogadhatnak, szabadidős turista vendégeket a vírusfertőzés okán nem fogadhatnak! 
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9. Füzér Község önkormányzata az eddig 3 alkalommal kiosztott lakosonként mintegy 16 db 
maszkon felül beszerezte a mai naptól javasolt FFP2-es minőségű maszkokat, melyből 
jövőhéten lakosonként 2 db kerül kiosztásra. Ezen típusból további maszkot külön igényre 
tudunk majd folyamatosan biztosítani! A maszkviselésnél szlovákiai példa alapján is javaslom az 
egyszerű orvosi maszkok duplán való használatát, mely így nagyobb védelmet nyújt az angliai 
vírusváltozat egyre jobban terjedő vírus mutánsa ellen. 

10. Kérem a rendkívüli veszélyhelyzetre való tekintettel a vírust tagadók, valamint az oltást ellenző 
álláspontoknak ne adjanak hitelt, mivel és a regisztrációban minél nagyobb számban vegyenek 
részt településünk lakói. Kérem, hogy az alaptalan pletykáknak, híreszteléseknek, 
rágalmazásoknak és bármi olyan megnyilatkozásnak, mely a vírus elleni védekezést gyengíti, 
ne adjanak alapot! 

A füzéri helyi lakosok, -akik a fertőzéssel kapcsolatba kerültek -részéről kiemelten felelősségteljes és 
együttműködő viselkedést kérek, és kérem szóbeli vagy telefonos jelzésüket helyzetükről, hogy 
segítséget és ellátást (gyógyszer, élelmiszer) tudjunk nyújtani, és az ezzel kapcsolatos intézkedéseket 
foganatosítani tudjam javukra. 

A füzéri lakosok egyéni érintettsége vírusfertőzéssel sajnos nem kizárólag magánügy, mivel a tovább 
fertőzés a község lakóit érintheti, ezért közügy. 

A helyi lakosok COVID vírus fertőzését tünetmentesen is továbbadhatják egymásnak - a falubeliek 
részére -és ez súlyos esetben halállal végződhet. A község lakosságától a vírusfertőzéssel kapcsolatos 
minden információ, melyet részemre eljuttatnak, és amely a füzéri lakosokat érinti, az polgármesteri 
hatáskörben közügyként kezelem. Ezúton ismételtem, hogy a fenti intézkedések célja a füzéri 
lakosság tovább fertőzésének megakadályozása és az életek védelme!  

Ezúton ismételten jelzem a község lakosságának, hogy a kormány által meghatározott módon, a 
rendőrség közreműködését is kérem a maszkviselés szabályának a ( közterületen kötelező 
maszkviselés szabályainak) betartására, melyet személyesen is be kívánok tartattni, és senki ne 
sértődjék meg, ha ilyen esetben megszólítom, hiszen a füzéri lakosok életének védelméről van szó! 

Kérésemre a képviselő-testület is a lakossághoz fordul rövid, személyes üzenetekkel, hogy ezzel is 
támogassanak a polgármesteri intézkedéseiben, és a lakosság megismerje a képviselő-testület 
tagjainak álláspontját: 

Füzér, 2021. március 05. 

 

A tájékoztatóban foglaltak megértését és elfogadását, valamint az új szabályok betartását  

kérem 

 füzér község lakóitól a füzéri életek védelme érdekében! 

                                     

         

                                           Köszönettel és tisztelettel:                                                                          

                                                                                                                                Horváth Jenő 

                                                                                                  polgármester 
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Tisztelt Füzéri Lakosok! 

 

Kérésemre a képviselő-testület is a lakossághoz fordul rövid, személyes üzenetekkel, hogy ezzel is támogassanak 
a polgármesteri intézkedéseimben, és a lakosság megismerje a képviselő-testület tagjainak álláspontját a 

rendkívüli vírushelyzet ügyében: 

 

Moravszky-Szabó Ildikó Alpolgármester: 

„Az oltással kapcsolatban vannak kételyeim – két negatív saját tapasztalat miatt, azonban azt gondolom mindenki 

felelősségteljesen el tudja dönteni mi a helyes megoldás egy ilyen kialakult járvány helyzetben. 

Az oltás nem biztos, hogy megvéd a vírustól, de ha csak azt érjük el vele, hogy enyhíteni tudja a szervezetben 
lezajló károsító – sok esetben visszafordíthatatlan – folyamatokat akkor már megérte.” Én regisztráltam az 

oltásra!  

Orosz Ferenc Alpolgármester: 

Ne gondolkozz, a tudósok már megtették. Adasd be az oltást! 

Fűzéri Dániel Képviselő: 

Tisztelt Lakosság! 

Nem mindennapos helyzet az, ami immáron egy éve mindennapjaink részévé vált, sőt, alapvetően befolyásolja 
életünket. Ahhoz, hogy közösségünk szerencsésen átvészelhesse ezt a vírustól sújtott időszakot, és mihamarabb 

visszatérhessünk régi életünkhöz, újra köszönthessük egymást egy-egy falusi rendezvényen, mindannyiunk 
tudatos és komoly hozzáállására szükség van. Mivel nem csak magunkért, de családtagjainkért, szomszédainkért, 
barátainkért is felelőséggel tartozunk, fontos, hogy a fertőzés megelőzésének minden eszközével védjük 

magunkat és a környezetünkben lévőket! Ennek érdekében kérem, továbbra is tartsuk be a korlátozó 
intézkedéseket és megelőzési javaslatokat, fokozottan figyeljünk a maszkviselés szabályaira, a gyakori 

fertőtlenítésre, és lehetőség szerint kerüljük a csoportosulásokat. Mindezeken túl jelenlegi ismereteink szerint 
csak a lakosság nagyarányú oltottságának elérésével válhat kedvezőbbé belátható időn belül mostani helyzetünk, 

így kérek Mindenkit ezen lehetőség komoly megfontolására is! Nem lehetünk felelőtlenek, mert azzal nem csak 
magunk, de mások egészségét, életét is kockáztathatjuk, ehhez pedig semmi jogunk! Mindezek figyelembe 

vételét kérve kívánok Mindnyájunknak jó egészséget a mielőbbi találkozás jegyében! 

Vida Boglárka Képviselő: 

Két fontos gondolatot szeretnék ajánlani mindenkinek. 

1. „Védem magam, hogy téged védjelek. Az önvédelem nem önzés, hanem a másikért való 

felelősségvállalás, amit felebaráti szeretetből érzünk kötelességünknek. ” (Anselm Grün bencés szerzetes) 

2. „Erkölcsi kötelesség a védőoltás. Nem éri meg az oltás megtagadása, mivel az egészségeddel, az 

életeddel játszol és a többiek életével is. ” (Ferenc pápa) 

 

Köszönöm az alpolgármesterek és képviselő társaim nyilatkozatait, amelyeket szintén javaslok megfontolásra!  

 

                                                                    

                                                                           Horváth Jenő 

                                                                              polgármester 
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